AoM 84 M2 Ha y4acTKe 6 CoT.

OMCK,

r Omck, Tep.COCH OTtabix-1, g, 258a

£ 5800 000




KoMnaHuna PrvanTKoHCanNT npegjaraeTt K npoaa)ke
HOBbIM goM!

CeMenHag nnoteka 6%.

oM KapKacHbIn. Kopobka 7*12. NocTpoeH Ha
CBaWHOM dyHOaAMeHTe, bnarogaps YemMy yCToMYmB
K MYYEeHUIO FPYHTa. YTennumtenb MmH.Bata 200 MM
no Kpyry. NepekpblTna 13 6pyca. TeppacHas gocKa
- COCHa. BHyTpun coenaHa npefymcroBaqa oTaesnka:
neperopoaku, pasBoaKa 3NeKTPUYECTBA, TeMSbIN
non. 3aBefeHbl BCe HeobxoanMble KOMMYHWMKaLMI:
BOOOMPOBOL, CENTUK, SNEKTPUYECTBO. B
KOHCTPYKUMM NPpOoAYyMaHO BCe 4O MenoYen!

OueHb xopollee MecTo. PagoMm ecTb Bca
MHPPACTPYKTYPa: LUKOMa, Cad, MarasmH.
PerynapHbiii aBTobyC.

Momollb B odbopMieHnn 6e3 nepBoHa4aibHOro
B3HOCA. 3aKOHHO.

Bce Bomnpochl No TenedoHy.




Tun obbekTa: AOM

O6Lwagqa nnolwanb: 84 M2
KonwnuecTBo aTaxkem: 1

MaTepuan cteH: CaHOBUY-NaHeNm
CaHy3en: B poMe

KonnyecTBo KOMHaT: 3

Tun noma: pepeBAHHbIN
MNnowanb yyacTka: 6 coT.
["on mocTpomkun: 2025
Twmn yyacTka: MXKC

Oyuwi: B pomMe

tOpuandeckmm ctaTtyc 3eMmnim: UHAUBMAYaNbHOE XXUNULHOoe
ctpouTtenbcTBo (UXKCQC)
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